令和5年度秋季講演会・懇親会・見学会スケジュール

<秋季講演会> 日時:2023年11月21日(火) 会場:沖縄県市町村自治会館

<懇 親 会> 日時:2023年11月21日(火) 会場:赤とんぼ

<見 学 会> 日時:2023年11月22日(水) 午前:沖縄石油基地

うるまメガソーラー発電所

	月/日	行程	食 事		
	(曜)		朝	昼	夕
1	11/20	各自 沖縄県那覇市に移動の上、沖縄県市町村自治会館周辺の宿泊施設にてご宿泊ください。	×	×	×
2	11/21 (火)	講演会 : 10:00~16:30 沖縄県市町村自治会館第2,3会議室 (那覇市旭町116番地72) 講演会終了後、徒歩にて懇親会場に移動します。 懇親会 : 18:00~ 赤とんぼ (那覇市東町11-19)	×	注	注
3	11/22 (水)	9:00 発 集合場所: 那覇東急REI ホテル車寄せ(自治会館隣り) ⇒ 沖縄石油基地/うるまメガソーラー 発電所(うるま市与那城平宮1) 12:15 着 13:50 発 16:00 着 ⇒ 昼食・散策(ホテル浜比嘉島リゾート) ⇒ 那覇空港	×	0	×

- ・講演会、懇親会の食事の注○は、お申し込みのあった方のみとなります。
- ・見学会の食事〇は、見学会参加者全員にお食事が付きます。
- ・沖縄県市町村自治会館、赤とんぼについては、地図をご参照ください。
- ・見学会の集合場所は、沖縄県市町村自治会館の隣り 那覇東急REI ホテルの車寄せです。 集合時間 9:00 を厳守頂き、速やかな乗車にご協力のほどお願い致します。

沖縄県市町村自治会館 案内図 〒900-0029 沖縄県那覇市旭町 116-37

TEL:098-862-8181





赤とんぼ



〒900-0034 沖縄県那覇市東町11-19 050-5484-9489

交通手段 ゆいレール 旭橋駅 徒歩1分